1)На дифракционную решетку под углом 20 падает монохроматический свет (λ = 500нм). Постоянная дифракционной решетки 2мкм. Под какими углами будут расположены главные максимумы второго порядка?
2) Какой толщины кварцевую пластинку нужно поместить между скрещенными поляроидами, чтобы поле зрения стало красным? Синим? Поляризатор освещается белым светом.
3) Электрон, на который действует квазиупругая сила kx и «сила трения» γx, находится в поле

электромагнитного излучения. Электрическая составляющая поля меняется во времени по закону E = E0 cos t. Пренебрегая действием магнитной составляющей поля, найти: 1) уравнение движения электрона, 2) среднюю мощность, поглощаемую электроном, 3) частоту, при которой она будет максимальной, 4) выражение для максимальной средней мощности.
4) Найти скорость и кинетическую энергию (в эВ) нейтрона, дебройлевская длина волны которого 10^-10 м
6) Сравнить дебройлевскую длину волны протона, ускоренного до потенциала 10^9 В с величиной неопределенности его координаты, соответствующей неопределенности импульса в 0,1%.
